

КОРОТКОЕ
ИНТЕРВЬЮ

«МАЛЫЕ
ГАСТРОЛИ»

В СТОЛИЦЕ

15, 16 и 17 января в Москве выступал Ленинградский академический театр комедии. Во Дворце культуры имени Горбунова он показал спектакль «Цилиндр» Эдуардо Де Филиппо в постановке И. Гриншпуна и оформлении Николая Павловича Акимова.

— Это так называе-

мые наши «малые гастроли», — рассказал корреспонденту «Советской культуры» заместитель директора театра В. Марковский. — В каждом месяце 1971 года в течение трех дней мы будем показывать москвичам один из наших спектаклей. Исключение составят летние месяцы, когда театр отправится на гастроли в Омск и Пермь.

В следующий раз думаем показать пьесу «Искусство комедии» Эдуардо Де Филиппо.

Соб. Казимир, 1971
24.01.71